
 

 

Závěrečná zpráva za rok 2025 

            „ Dostaňme děti z ulic XV.“ 

 

Prostředky byly využity v souladu s dotační žádostí na autobusovou a vlakovou dopravu,  

vstupy do muzea a nájem tábořiště pro LDT.  

O pololetních prázdninách jsme vyjeli do lyžařského střediska Paseky nad Jizerou. Některé 

rodiny si vyšly na běžky, ostatní na sjezdovky nebo na snowboard. Dvě skupiny dětí 

lyžovaly pod dohledem instruktorů.  

Další položkou je nájemné tělocvičny na ZŠ Chmelnice pro celoroční kroužek volejbalu pro 

mládež a dospělé. Volejbalisté se zúčastnili i přátelského zápasu s kroužkem                         

ze ZŠ Jeseniova, kde ověřili své pokroky ve hře. 

 O velikonočních prázdninách jsme děti vzali na výlet mimo Prahu a vyjeli jsme do Tábora, 

kde jsme navštívili Muzeu čokolády a marcipánu a výstavu Jana Žižky. V muzeu jsme 

modelovali z marcipánu různé obrázky. 

Letní dětský tábor v Krňanech byl motivován Štěchovickým pokladem. Navštívili jsme 

Vodní elektrárnu ve Štěchovicích. Už zde byla první zmínka o pokladu. O něm nám přišel 

vypravovat historik pan Šmerák. V dílně si děti vyrobily vlastní dřevěný klíč k pokladu.            

Při táborovém programu a soutěžích děti získávaly indicie, ze kterých pak vyvodily cestu 

k pokladu, který nakonec našly zakopaný pod vrchem Medník. Na závěr jsme pro rodiče 

secvičili a  zazpívali zdejší píseň „Babička Mary“ 

V září jsme navštívili náš oblíbený festival Jičín město pohádky. Rodiny s dětmi si udělaly 

pěkný den a skupina dětí využívala různé stánky se zábavou a hrami. 

 

Prostředky 55 000,- Kč byly využity v souladu se žádostí: 

Body :  

1 autobusová doprava na Paseky nad Jizerou 

2 nájemné pro kroužek volejbalu na ZŠ Chmelnice 

3 vlaková doprava do Tábora a zpět 

4 nájemné tábořiště v Krňanech pro LDT 

5 vstupné do Muzea čokolády a marcipánu v Táboře 

6 autobusová doprava do Jičína na dětský festival 



Propagace MČ Praha 3 :  

- logo MČ s poděkováním na nástěnce Duhového klubíčka ve vestibulu Základní školy   

  Žerotínova 

- logo MČ s poděkováním na letáčkách s měsíčními akcemi 

- logo MČ na webu www.centrumduhoveklubicko.cz 

Fotografie z výletů na www.centrumduhoveklubicko.cz 

 

Vypracovala : J.Vosická 

    Lyžování na Pasekách nad Jizerou 

                     

               Tábor      Dětský festival v Jičíně 

      

http://www.centrumduhoveklubicko.cz/


Letní dětský tábor v Krňanech „ Štěchovický poklad“ 

Exkurse do Vodní elektrárny 

            

    Nalezený poklad pod Medníkem    Výroba klíče ze dřeva 

             

 

 

 



                                  Volejbalový kroužek pro mládež a dospělé 

                  

     Z přátelského zápasu 

                   


